



22 ноября 2017 г. «Секретари» группы Д-1-01 СР вместе с преподавателем Ждановой Н.М. участвовали в работе XXIV Международной научно-практической конференции «Документация в информационном обществе: актуальные проблемы управления электронными документами», проводимой Всесоюзным научно-исследовательским институтом документоведения и архивного дела (ВНИИДАД). Вся жизнь человека тесно связана с документами: 1-ый документ – это справка о рождении. В течение жизни у каждого накапливается очень много необходимых документов. Если бы нужно было зафиксировать и сохранить всю информацию, которую мы используем, то понадобилось бы 20 миллиардов дисков для записи. В архивах страны происходит оцифровка хранящихся документов. Возникает вопрос, а что делать с бумажными документами? А ведь до наших дней дошли документы, написанные на пергаменте! В 1971 году было написано и отправлено первое письмо по электронной почте. Его содержание неизвестно, т.к. автор не догадался его распечатать. Ученых, да и всех нас, волнует вопрос сохранности электронных документов. Выступления были настолько интересными, что мы и не заметили, как пролетело время и, к сожалению, конференция закончилась. Секретари узнали много нового, и хотели бы принять участие в следующей конференции.